

महत्वपूर्ण एवं खास

पटवारी सुलोचना साव निलंबित,
एसडीएम रायगढ़ ने जारी किया आदेश रायगढ़। शासकीय कार्य में भूमि स्वामी से अवैधानिक रूप से राशि मांग किए जाने के मामला संज्ञान में आने पर रायगढ़ तहसील के हल्का नंबर 37, गोपालपुर की पटवारी सुलोचना साव को एसडीएम रायगढ़ प्रवीण तिवारी ने निलंबित कर दिया है। जारी निलंबन आदेश के अनुसार सुलोचना साव, पटवारी हल्का गोपालपुर, के द्वारा शासकीय कार्य हेतु भूमिस्वामी से अवैधानिक रूप से राशि की मांग करने के संबंध में सोशल मीडिया में समाचार प्रसारित होने की सूचना प्राप्त हुई है। इनका उक्त कृत्य प्रथम दृष्टया छत्तीसगढ़ सिविल सेवा (आचरण) नियम 1965 के विपरीत है। अतएव उन्हें छत्तीसगढ़ सिविल सेवा (वर्गीकरण नियंत्रण एवं अपील) नियम 1966 के नियम (9) के तहत तत्काल प्रभाव से निलंबित किया जाकर तहसील कार्यालय रायगढ़ (कानूनगो शाखा) में संबद्ध किया गया है। गोपालपुर हल्के का अतिरिक्त प्रभार अमरदास संजय प.ह.नं.-20 कुसुमरा को आगामी आदेश पर्यन्त उनके मूल कार्यों के साथ-साथ सौंपा गया है।

हाइवा ने बाइक सवार को रौंदा रायपुर (आरएनएस)। निमोरा ओव्हरड्रीज के पास एक तेज रफ्तार हाइवा वाहन ने बाइक सवार युवक को रौंदा दिया। जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। मामले में राबडी पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। वहीं हाइवा वाहन को जब्त कर लिया है। मिला जानकारी के अनुसार मृतक करण कुमार साहू 19 वर्ष प्रथम समोदा का रहने वाला था। बताया जाता है कि वह अपनी बाइक से कहीं जा रहा था, तभी निमोरा ओव्हरड्रीज के पास हाइवा वाहन क्रमांक सीजी 05 एएन 4805 के चालक ने लापरवाही पूर्वक वाहन चलाते हुए बाइक को टक्कर मार दिया। जिससे करण कुमार की मौत हो गई। मामले में पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। वहीं हाइवा चालक को हिरासत में लिया है।

अवैध शराब बेचते महिला सहित 7 गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी पुलिस ने नशे के खिलाफ निजात अभियान चलाकर अवैध शराब बेचते एक महिला सहित 7 लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से कुल 118 पाव देशी शराब व बिज्जी रकम 1160 रुपए जब्त किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आवकारी एक्ट के तहत कार्रवाई की है। मिला जानकारी के अनुसार सेजबहार पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर अवैध शराब बेचते आरोपी मोतीलाल बंजारे 35 वर्ष व एक महिला जुगुमी बाई टंडन 40 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इन दोनों के पास से कुल 33 पाव देशी शराब जब्त किया है। वहीं गंज थाना पुलिस ने आरोपी प्रकाश निहाल 39 वर्ष के पास से 16 पाव देशी शराब जब्त किया है। इसी तरह विधानसभा पुलिस ने जम्म पंचेड़ा में आरोपी हेमकल्याण बंजारे 27 वर्ष के पास से 21 पाव देशी शराब व बिज्जी रकम 220 रुपए जब्त किया है। वहीं मदिहहसोद पुलिस ने आरोपी वरुण कोसरिया 22 वर्ष के पास से 22 पाव देशी शराब व बिज्जी रकम 340 रुपए जब्त किया है। मिला पुलिस ने बनरसी नहर पुलिस के पास आरोपी मिथलेश डहरिया 25 वर्ष के पास से 18 पाव देशी शराब जब्त किया है। इसी तरह खरोरा पुलिस ने आरोपी हरदीप सिंह भाटिया 40 वर्ष के पास से 15 पाव देशी शराब व बिज्जी रकम 600 रुपए जब्त किया है।

पत्नी ले गई बच्चे को पति ने लगाई फांसी

कोरबा (आरएनएस)। बांकीमोंगरा में हंस राज कोसले पिता नर्मदा प्रसाद कोसले उम्र लगभग 28 वर्ष ने गजरा डबल स्टोर कॉलोनी स्थित आवास में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। दावा किया जा रहा है कि पत्नी द्वारा बच्चे को साथ ले जाने से वह परेशान था। उसने घटना से पहले वीडियो कॉल कर अपनी मां को जानकारी दी और इसी बीच यह कदम उठा लिया। स्थानीय पुलिस मामले की जांच कर रही है। मृतक की मां ने अपनी बहु और उसके परिजनों पर गंभीर आरोप लगाते हुए, उन्हें ही अपने बेटे की मौत का जिम्मेदार ठहराया है। मृतक की मां ने बताया कि उनके बेटे ने इस आत्मघाती कदम उठाने से पूर्व उन्हें वीडियो कॉल किया था जिसमें वह अपनी पत्नी के द्वारा बेटे को ले जाने और लगातार प्रताड़ित करने की बात कह रहे था वह अपनी तकलीफ और अपनी व्यथा को वीडियो कॉल पर बताया जा रहा था और रोग जा रहा था मां उसे चुप कर रही थी इसी दौरान वह छत में लगे पंखे पर साड़ी का फंदा बनाता है और फंदे पर लटक जाता है मृतक की मां वीडियो कॉल पर यह सब देखते हैं और सन्न रह जाती हैं। 9 महीने अपने कोख में पालकर दुनिया में लाने वाली मां अपने पुत्र को मरता हुआ देख बेहद ही दुखी है वह पुलिस से अपने बेटे को न्याय दिलाने गुहार लगा रही है।

आज आयोजित होगी टीईटी एवं पीपीटी की परीक्षा : दो पालियों में होगी परीक्षा

बनाए गए 50 परीक्षा केन्द्र

रायगढ़



छत्तीसगढ़ व्यावसायिक परीक्षा मंडल, रायपुर द्वारा 23 जून 2024 को दो पाली में टीईटी एवं पीपीटी की आयोजित की जायेगी। जिसमें प्रातः 9 से दोपहर 12.15 बजे तक पीपीटी एवं प्रातः 9.30 से दोपहर 12.15 बजे तक टीईटी परीक्षा होगी। कक्षा 01 से 05 कक्षा अध्यापन करने वालों के लिए प्रातः की पाली को 2 से 4.45 बजे तक टीईटी, कक्षा 06 से 08 तक अध्ययन करने वालों के लिये परीक्षा आयोजित की जायेगी, जिसमें रायगढ़ जिले के अंतर्गत प्रथम प्रातः की पाली में पीपीटी के लिये 07 परीक्षा केंद्र एवं टीईटी के लिये 34 केंद्र कुल 41 परीक्षा केंद्र बनाये गये है। जिसमें जिसमें प्रातः की पाली में पीपीटी परीक्षा के लिए निर्धारित 07 परीक्षा केंद्रों में 1872 परीक्षार्थी एवं टीईटी परीक्षा के

आञ्जर्व एवं समन्वयक संस्था से नियुक्त ऑब्जर्वर की व्रीफिंग 20 जून 2024 को किरोडीमल शासकीय कला एवं विज्ञान महाविद्यालय रायगढ़ में आयोजित की गई।
दिव्यांग परीक्षार्थी होंगे
23 जून को आयोजित पीपीटी परीक्षा में 02 दिव्यांग एवं टीईटी परीक्षा में 12 परीक्षार्थी शामिल होंगे, जिसमें 10 परीक्षार्थी स्वयं लेखक लेकर आयेंगे, 02 परीक्षार्थी के लिये लेखक व्यवस्था व्यापम की ओर से केंद्राध्यक्ष द्वारा की जायेगी, इसी तरह शाम की पाली में 15 दिव्यांग परीक्षार्थी शामिल होंगे जिसमें 10 परीक्षार्थी स्वयं लेखक ले के आयेंगे, जबकि 05 परीक्षार्थियों के लिये लेखक की व्यवस्था व्यापम की ओर से केंद्राध्यक्षों द्वारा की जायेगी।
उडनदस्ता दलों का गठन
प्रत्येक परीक्षा केंद्र में जिला नोडल द्वारा से नियुक्त ऑब्जर्वर एवं समन्वयक संस्था से नियुक्त ऑब्जर्वर के साथ-साथ जिला स्तर से 05 उडनदस्ता दल समीर बड़ा डिटी कलेक्टर रायगढ़, लोमश मिरी तहसीलदार रायगढ़, नेहा उपाध्याय तहसीलदार पुसौर, नरेन्द्र कुमार चौधरी जिला मिशन समन्वयक समग्र शिक्षा एवं शैलेन्द्र कुमार कर्ण प्राचार्य शा उ मा वि रायकेरा के नेतृत्व में 03 सदस्यीय उडनदस्ता दल का गठन किया गया है, जो उनके लिये निर्धारित परीक्षा केंद्रों का औचक निरीक्षण करेंगे।
सावधानी
व्यापम ने परीक्षार्थियों को निर्देश में कहा है कि प्रवेश पत्र के सभी पेज का प्रिंट आउट लें और पेज के केवल एक तरफ प्रिंट करें ताकि प्रत्येक परीक्षा हेतु व्यापम की प्रति परीक्षा केंद्र में जमा होगी। परीक्षार्थी काले या नीले बॉल पेन का उपयोग कर सकते हैं। परीक्षा केंद्र में किसी भी प्रकार के मोबाइल फोन, इलेक्ट्रॉनिक घड़ी या अन्य सामग्री लेकर जाना प्रोhibited है।
प्रवेश पत्र की कॉपी सुरक्षित रखें।

जिला कम्युनिटी रिसोर्स ग्रुप की बैठक संपन्न



रायगढ़
अतिरिक्त मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत नीलाराम पटेल एवं मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी रायगढ़ के मार्गदर्शन में जिला कम्युनिटी रिसोर्स ग्रुप की बैठक जिला पंचायत रायगढ़ के सभाकक्ष में आयोजित की गई। बैठक में किसी भी एड्स पीडित व्यक्ति से भेदभाव नहीं करने एवं कार्यक्रम के सुचारू संचालन के संबंध में तथा एड्स बीमारी की लक्षण एवं रोकथाम की उपाय के संबंध में विस्तृत जानकारी दी गई। जिला स्तर में उपलब्ध मानव संसाधन की आपूर्ति करने हेतु राज्य कार्यालय को पत्र लिखने हेतु निर्णय लिया गया। उक्त बैठक में नाको के गाइडलाइन का जिला एड्स नियंत्रण अधिकारी द्वारा बताया गया कि पूरे आबादी की 95 प्रतिशत जनरल पापुलेशन का स्क्रीनिंग कर उसमें से 95 प्रतिशत की जांच सुनिश्चित करने एवं उसमें से पाए गए पॉजिटिव को 95 प्रतिशत लिक आईआरसीटी करने हेतु बताया गया।
उक्त बैठक में जिला एड्स नियंत्रण अधिकारी डॉक्टर जे.के. चौधरी, रंजन पैकार, जिला कार्यक्रम प्रबंधक राष्ट्रीय ग्रामीण स्वास्थ्य मिशन, सुरेश कुमार गुप्ता, जिला कार्यक्रम समन्वयक, अभिषेक मिश्रा एएसएम, गोपाल कृष्ण साहू सांख्यिकी सहायक, मेडिकल कॉलेज के आईसीटीसी काउंसलर, जिला चिकित्सालय के आईसीटीसी काउंसलर, आईसीटीसी लैब टेक्नीशियन एवं एनजीओ के प्रोजेक्ट मैनेजर एवं अन्य स्टाफ उपस्थित रहे।

अवैध महुआ शराब के साथ दो आरोपी गिरफ्तार, आरोपियों से 13 लीटर महुआ शराब जब्त

ढाबा के पास अवैध शराब बिक्री की सूचना पर पूंजीपथरा पुलिस की कार्यवाही

रायगढ़



पुलिस अधीक्षक दिव्यांग कुमार पटेल के दिशा-निर्देशन पर अवैध शराब की बिक्री पर अंकुश लगाने थाना प्रभारी पूंजीपथरा निरीक्षक राकेश मिश्रा द्वारा थाने स्टाफ को प्रत्येक गांव में मुखबीर लगाकर अवैध गतिविधियों की सूचनाएं लेने निर्देशित किया गया है। इसी कड़ी में कल थाना प्रभारी पूंजीपथरा को मुखबीर से तमनार चौक के स्थित ढाबे के पास अवैध रूप से महुआ शराब बिक्री की सूचना मिली। थाना प्रभारी के निर्देशन पर पूंजीपथरा स्टाफ द्वारा तमनार चौक पूंजीपथरा में घेराबंदी कर आरोपी गिरीराज सिंह पिता स्वर्गीय नृपत सिंह उम्र 45 वर्ष निवासी चमरावाला थाना नागीना जिला बिजनौर (उओप्र0) हाल मुकाम पूंजीपथरा साहू होटल जिला रायगढ़ को 10 लीटर क्षमता वाली जरिकेन में रखा हुआ 07 बल्क लीटर

मेडिकल दुकान के गल्ले से रुपए चुराने वाले दो आरोपी गिरफ्तार, आरोपियों में एक नाबालिक शामिल

रायगढ़



जूटमिल पुलिस द्वारा कल सांगीतराई मेन रोड चंद्रा मेडिकल दुकान के गल्ले से रूपये चोरी के मामले में एक युवक और उसके साथी (विधि के साथ संघर्षत बालक) को अभिरक्षा में लिया गया। आरोपियों ने अपने एक अन्य साथी के साथ दुकान के रोशनदान से अंदर प्रवेश कर नकद रु.15,000 चोरी करना स्वीकार किये हैं। आरोपियों को जूटमिल पुलिस द्वारा सक्षम न्यायालय रिमांड पर भेजा गया है।
चोरी को लेकर दिनांक 08-06-2024 को थाना जूटमिल में संगीतराई समलाई मंदिर के पास रहने वाले दौलतराम चंद्रा द्वारा रिपोर्ट दर्ज कराया कि 07 जून की रात रोज की रात मेडिकल दुकान बंद कर घर

चला गया था, दूसरे दिन सुबह दुकान का शटर खोल कर अंदर गया तो देखा एक गल्ले का सामान बिखरा पड़ा था और दूसरे गल्ले का ताला टूटा हुआ था, उस गल्ले के अंदर रखे रुपए नहीं थे। किसी अज्ञात आरोपी द्वारा छत के रोशनदान से दुकान अंदर प्रवेश कर गल्ले में रखे लगभग रु.80,000 को चोरी कर ले जाने की रिपोर्ट प्रार्थी

दौलतराम चंद्रा द्वारा दर्ज कराया गया था। थाना जूटमिल में अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अपराध क्रमांक 266/2024 धारा 457, 380 आईपीसी के तहत अपराध कायम कर माल मुलाजिम की पतासाजी की जा रही थी। कल मुखबीर सूचना पर दो संदेही लड़कों को पकड़ा गया। संदेही अभिनव उर्फ नामू सदार निवासी बज्रंग पारा 17 तालाब के पास थाना जूटमिल रायगढ़ को सीजेएम न्यायालय तथा विधि के साथ संघर्षत बालक को किशोर न्याय बोर्ड रायगढ़ के समक्ष रिमांड चाहने बाबत पेश किया गया। आरोपियों का एक साथी फरार है। थाना प्रभारी जूटमिल निरीक्षक मोहन भारद्वाज के नेतृत्व में जूटमिल पुलिस द्वारा फरार आरोपी की गिरफ्तारी के लिए छापेमारी की जा रही है।

थैलेसीमिया बीमारी के संबंध में स्वास्थ्य विभाग ने दी जानकारी

रायगढ़

सीएमएचओ डॉ.बी.के.चंद्रवंशी ने थैलेसीमिया बीमारी से बचाव एवं उसके लक्षण के बारे में जानकारी देते हुए बताया कि थैलेसीमिया से निपटने के लिये समय पर इलाका पता लगाना और रोकथाम सबसे प्रभावी रणनीति है। अभी भी बहुत से लोग इस बीमारी और इससे बचाव के तरीकों से अनजान है यह जरूरी है कि इस क्षेत्र के सभी निवेशक थैलेसीमिया के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिए कोल इंडिया लिमिटेड ने स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्रालय, भारत सरकार के तत्वावधान में इन रोगों से प्रभावित बच्चों के उपचार में सहायता की एक अनूठी सीएसआर पहल शुरू की है।

नोडल अधिकारी डॉ. नेहा, गोयल एवं जिला कार्यक्रम प्रबंधक रंजना पैकरा ने बताया कि थैलेसीमिया यह एक वंशानुगत रक्त विकार है जिसके कारण आपके शरीर में सामान्य से कम हिमोग्लोबिन होता है। हिमोग्लोबिन लाल रक्त कोशिकाओं को

जाये तो उपचार अधिक सफल होता है। बाल सेवा योजना नामक परियोजना हेतु तकनीकी सहायता प्रदान करने के लिये थैलेसीमिक्स इंडिया को नामित किया गया है। सी आई एल सार्वजनिक क्षेत्र की पहली कंपनी है जिसने थैलेसीमिया के स्थायी इलाज के लिए 2017 में एक सीएसआर पहलोजना शुरू की थी। देश भर में फैले ग्यारह प्रमुख अस्पतालों में बोनमैरो ट्रांसप्लांट के लिए पात्र रोगियों को 10 लाख तक की वित्तीय सहायता दी जाती है वर्ष 2021 से इस योजना को विस्तार देकर एलास्टिक एनीमिया को भी इसमें शामिल कर लिया गया है। अब तक थैलेसीमिया और एलास्टिक एनीमिया रोगियों के लिये 520 से भी अधिक ट्रांसप्लांट किए जा चुके हैं। थैलेसीमिया का इलाज के लिये प्रक्रिया फलोचार्ट पोर्टल थैलेसीमिया इंडिया /अस्पताल/ कोल इंडिया लि. के पास दस्तावेज जमा करना-थैलेसीमिक्स इंडिया द्वारा दस्तावेजो का सत्यापन- सभी प्रकार पूर्ण आवेदन जांच समिति को भेजे जाते हैं- ट्रांसप्लांट के लिये जानकारी अस्पताल और रोगी के परिवार को दी जाती है- स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा अनुमोदन- जांच और अनुसंधान इसमें पात्रता:- थैलेसीमिया पूर्णतः मेलित सहोदर दाता (फुली मैच सिबलिंग डोनर, एएमएसडी) थैलेसीमिया अधिकतम 12 वर्ष, थैलेसीमिया मेलित असंबंधी दाता(मेच अनरिलेटेड डोनर, एमयूडी) अधिकतम 12 वर्ष अधिकतम 8 लाया प्रति वर्ष, एलास्टिक एनीमिया अधिकतम 18 वर्ष कोल इंडिया के टीबीएसवाय पोर्टल पर जाए बोनमैरो ट्रांसप्लांट के लिये सहभागी अस्पताल एम्स, नई दिल्ली, सीएमसी, केन्सलर, टाटा मेडिकल सेंटर, कोलकाता, राजीव गाँधी कैंसर संस्थान, नई दिल्ली, नारायण हृदयालय बंगलुरु, एसजीपीजीआई लखनऊ , सीएमसी लुधियाना, पीजीआईएमईआर, चंडीगढ़, कोकिलाबेन धीरूभाई अंबानी अस्पताल, मुंबई, एमसीजीएम-सीटीसी,पीएचओ एवं बीएमटी सेंटर,मुंबई फॉर्टिस मेमोरियल रिसर्च इंस्टीट्यूट, गुरुग्राम में निःशुल्क उपचार किया जा रहा है।

24 जून से होगा वीडियोग्राफी और फोटोग्राफी का निशुल्क मासिक प्रशिक्षण

प्रशिक्षणार्थियों के लिए प्रशिक्षण, निवास और भोजन की है निःशुल्क व्यवस्था

सारंगढ़-बिलाईगढ़

रायगढ़ एवं सारंगढ़-बिलाईगढ़ जिले के ग्रामीणों के लिए वीडियोग्राफी और फोटोग्राफी कोर्स का निःशुल्क मासिक प्रशिक्षण 24 जून से प्रारंभ किया जाएगा, जो 23 जुलाई 2024 तक संपन्न होगा। प्रशिक्षण के लिये वाट्सअप नंबर 7974942078 में पंजीयन करा सकते हैं। प्रशिक्षण के दौरान रहना,खाना एवं सीखना पूर्णतः निःशुल्क है। अधिक जानकारी के लिए भारतीय स्टेट बैंक छोटे ग्रामीण स्वरोजगार प्रशिक्षण संस्थान रायगढ़ में और 8656919787, 7999984982 पर संपर्क कर सकते हैं। इस प्रशिक्षण के लिये रायगढ़ एवं सारंगढ़-बिलाईगढ़ जिले के ग्रामीण क्षेत्र में निवासरत गरीबी रेखा के नीचे जीवन यापन करने वाले परिवार के शिक्षित बेरोजगार युवक, युवती एवं महिला, पुरुष को प्रशिक्षण दिया जाना है। प्रशिक्षण में भाग लेने के लिये उम्र 18 वर्ष से 45 वर्ष कम से कम 08 वर्ष पास और 12वीं पास होना अनिवार्य हैं। प्रशिक्षणार्थी अपने साथ अंकसूची, आधार कार्ड, गरीबी रेखा राशन कार्ड, रोजगार गारंटी जॉब कार्ड, बैंक पासबुक एवं 05 रंगीन पासपोर्ट साइज के पीछे छोटे लेंकर भारतीय स्टेट बैंक गामीण स्वरोजगार प्रशिक्षण संस्थान टी.वी. टॉवर रोड क्षेत्रीय पंचायत एवं ग्रामीण प्रशिक्षण केन्द्र के पीछे छोटे अंतरमुड़ा रायगढ़ में पंजीयन करा सकते हैं। उक्त प्रशिक्षण कार्यक्रम के लिये 35-35 सीट निर्धारित हैं।

महतारी वंदन योजना बना रही महिलाओं को स्वावलंबी

रायपुर | आरएनएस



छत्तीसगढ़ सरकार के द्वारा राज्य में लागू की गई महतारी वंदन योजना राज्य के महिलाओं को आर्थिक रूप से स्वावलंबी बना रही है। योजना राज्य में महिला सशक्तिकरण की दिशा में अत्यंत निर्णायक साबित हो रही है। योजना की सराहना अनेक जरूरतमंद महिलाओं के अलावा आंगनबाड़ी केन्द्र के कर्मचारियों ने भी मुक्त कंठ से इसकी सराहना की है। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय के नेतृत्व वाले छत्तीसगढ़ सरकार के प्रति विनम्र आभार व्यक्त करते हुए उन्हें हृदय से आभार व्यक्त किया है।

आवश्यकताओं के लिए परिवार के मुखिया के ऊपर आश्रित रहना पड़ता है। लेकिन प्रदेश सरकार के द्वारा महत्वाकांक्षी महतारी वंदन योजना लागू हो जाने से प्रतिमाह उनक खाते में 1000 रु. जमा हो जाने से अब महिलाओं को अपनी छोटी-बड़ी आवश्यकताओं की पूर्ति के लिए आसानी से पैसा उपलब्ध हो जाता है। इस योजना की सराहना आंगनबाड़ी केन्द्र क्रमांक 02 ग्राम झलमला की सहायिका रेणुका साहू ने की। इस राशि का उपयोग अपने जरूरत के कार्यों के लिए कर पा रही है। महतारी वंदन योजना के अंतर्गत प्रतिमाह उनक खाते में 1000 रु. की राशि जमा होने से उसमें आत्मविश्वास जागृत होने के साथ-साथ सुरक्षा का भी बोध हो रहा है। जिससे वे प्रसन्नचित होकर हंसी-खुशी के साथ अपनी ड्यूटी कर पा रही है।

नाबालिग बालिका को भगा ले जाने वाला युवक गिरफ्तार, पुसौर पुलिस ने आरोपी को कोर्ट पेश कर भेजा जेल

रायगढ़



गुम नाबालिगों की तलाश के विशेष अभियान में पुसौर पुलिस द्वारा आज थाना क्षेत्र से लापता बालिका को दस्तावेज कर बालिका को भगा ले जाने वाले युवक को गिरफ्तार का न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है। बालिका के गुम होने के संबंध में बालिका के पिता द्वारा 04 जनवरी को थाना पुसौर में रिपोर्ट दर्ज कर बताया कि पिछले साल 27 दिसंबर की रात्रि सभी अपने कमरे में सोये थे, रात्रि बालिका बिना बताए कहीं चली गई। थाना पुसौर में अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अपराध क्रमांक 07/2024 धारा 363 आईपीसी के तहत अपराध पंजीबद्ध कर जांच विवेचना में लिया गया। विवेचना दरमियान बालिका को ग्राम बार थाना सरिया निवासी खगेश्वर सिदार द्वारा बहला फुसलाकर भाग ले जाने की जानकारी मिली थी। थाना प्रभारी पुसौर द्वारा निरीक्षक रोहित बंजारे चयन द्वारा मुसौदा देते मुखबीर लगा

रखे थे और बालिका और संदेही युवक को अभिरक्षा में लेने हर सम्भावित स्थानों पर दिया जा रहा था। आज बालिका को ग्राम बार में देखे जाने की सूचना पर तत्काल पुसौर पुलिस द्वारा दबिश दिया गया। संदेही युवक के पास बालिका मिली जिस थाना लाया गया। बालिका का महिला अधिकारी से कथन कराया जिसमें बालिका ने खगेश्वर सिदार द्वारा प्रेम प्रसंग, शादी का प्रलोभन देकर भगा ले जाना और जबन शारीरिक संबंध स्थापित करना बताई है। बालिका को कथन मेडिकल पर प्रकरण में धारा 366, 376(2)(N) आईपीसी 4, 6 पॉसो एक्ट विस्तारित कर आरोपी खगेश्वर सिदार पिता दयाराम सिदार उम्र 26 साल निवासी ग्राम बार थाना सरिया जिला सारंगढ़ बिलाईगढ़ को आज दोपहर गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है, जहां आरोपी का जेल वारंट प्राप्त होने पर आरोपी को पुसौर पुलिस द्वारा जेल दाखिल किया गया है। गुम बालिका की पतासाजी, आरोपी की गिरफ्तारी में थाना प्रभारी पुसौर निरीक्षक रोहित बंजारे, सहायक उप निरीक्षक उमाशंकर विश्वाल, महिला प्रधान आरक्षक जेनिपा पन्नर, आरक्षक ओशनिक विश्वाल और कीर्तन यादव स्थापित करना बताई है। बालिका को कथन मेडिकल पर प्रकरण में धारा 366, 376(2)(N) आईपीसी 4, 6 पॉसो एक्ट विस्तारित कर आरोपी खगेश्वर सिदार पिता दयाराम सिदार उम्र 26 साल निवासी ग्राम बार थाना सरिया जिला सारंगढ़ बिलाईगढ़ को आज दोपहर गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है, जहां आरोपी का जेल वारंट प्राप्त होने पर आरोपी को पुसौर पुलिस द्वारा जेल दाखिल किया गया है। गुम बालिका की पतासाजी, आरोपी की गिरफ्तारी में थाना प्रभारी पुसौर निरीक्षक रोहित बंजारे, सहायक उप निरीक्षक उमाशंकर विश्वाल, महिला प्रधान आरक्षक जेनिपा पन्नर, आरक्षक ओशनिक विश्वाल और कीर्तन यादव स्थापित करना बताई है। बालिका को